
 

Наша спільнота хаскі підтримуватиме один одного, щоб уявити 
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Ласкаво просимо до середньої школи Maplehurst 

Батьківщина хаскі 

 

Ми раді вітати всіх хаскі в Maplehurst Middle School. Цей документ містить важливу 

інформацію про наші цінності, переконання та відповідні очікування, які й надалі 

підтримуватимуть нашу школу в тому, щоб вона стала тим, що ми бажаємо для нашої 

спільноти. Наші керівні принципи інформують усіх членів спільноти Husky про наші 

спільні зобов’язання та відповідальність і відображають вказівки Політики 703 

(Позитивне навчальне середовище) , Політика 322 (Інклюзія) та Закон про освіту . 

 

Мейплхерст є гостинним середовищем для всіх членів спільноти, які цінують залучення 
різноманітних народів та ідей, примирення та відновлення стосунків з корінними 
народами та світоглядом, рівність між усіма людьми, багатомовність та багатокультурність 
. Ми цінуємо досконалість і різноманітність у навчанні, добробуті та спільноті. Кожне 

наше рішення ґрунтуватиметься на наших цінностях. 

 

Наша спільнота Husky підтримуватиме один одного, щоб уявити, який вплив ми 

маємо на світ. Це нескінченний цикл постійного вдосконалення. 

 

У Maplehurst Middle School ми підтримуємо один одного у розвитку позитивних життєвих 

навичок і звичок, намагаючись усвідомити свій вплив на себе та наше суспільство. 

Розвиток самосвідомості є індивідуальним викликом , і ми заохочуємо хаскі 

персоналізувати свою подорож через Maplehurst Middle до своїх пристрастей, талантів і 

здібностей. Ми всі будемо брати участь, щоб надихати, направляти та підтримувати один 

одного, коли ми набуваємо нових навичок, покращуємо рівень нашого здоров’я та 

розвиваємо відповідальність. Наша спільнота Husky буде відзначати один одного, 

оскільки ми уявляємо, який вплив ми маємо на світ. 

 

Наш офіційний талісман хаскі зветься Клен. Husky був обраний нашими студентами в 

2019 році, коли наша спільнота визначила наші цінності. Хаскі уособлює силу, 

працьовитість, розум і готовність працювати як зграя чи команда. Наші шкільні кольори 

сірі з акцентними кольорами золотого та світло-блакитного, і ці кольори з гордістю 

демонструються по всій школі. 

 

Ми є найновішою школою в англомовному Східному шкільному окрузі. Maplehurst Middle 

– це школа 6-8 класів, у якій навчається приблизно 800 учнів і 80 співробітників. 

Maplehurst пропонує багато унікальних можливостей для навчання в наших інноваційних 

навчальних просторах. У нашій школі є навчальна бібліотека, музичні кімнати, їдальня зі 

сценою для студентських талантів, наукові лабораторії, кімнати мистецтва, технологічні 

та кулінарні лабораторії, тримісна спортивна зала, багатоцільові кімнати, кімнати для 

учнівського лідерства, зони підтримки студентів і 30 сучасних сучасних класні 

приміщення. Ми переїхали в наш чудовий заклад у січні 2020 року. 

http://web1.nbed.nb.ca/sites/ASD-W/HR/Policies/Policy%20703%20-%20%20Positive%20Learning%20and%20Working%20Environment.pdf
http://web1.nbed.nb.ca/sites/ASD-W/HR/Policies/Policy%20703%20-%20%20Positive%20Learning%20and%20Working%20Environment.pdf
https://www2.gnb.ca/content/dam/gnb/Departments/ed/pdf/K12/policies-politiques/e/322A.pdf
https://www2.gnb.ca/content/dam/gnb/Departments/ed/pdf/K12/policies-politiques/e/322A.pdf
http://laws.gnb.ca/en/showfulldoc/cs/E-1.12/20190822


 

ВІДМІННІСТЬ У НАВЧАННІ 

Наш графік був розроблений для підтримки командної роботи, досвіду викладання та 

гнучкості для задоволення різноманітних потреб кожного. З плином року ми будемо 

включати вибір і різноманітність у наше планування, щоб хаскі могли переслідувати 

виклики та дізнаватися про сфери інтересів. 

 

Розклад дзвоників на 2023-2024 рр  
  6 клас      7 і 8 клас    

музика  8:25  5  5  8:25  музика  

HR  8:30-8:40  10  10  8:30-8:40  HR  

1  8:45-9:30  45  45  8:45-9:30  1  

2  9:35-10:20  45  45  9:35-10:20  2  

Перерва  10:20-10:35  15  15  10:20-10:35  Перерва  

3 (ПЕРЕМОГА)  10:35-10:55  20  45  10:35-11:20  3  

4  11:00-11:45  45  45  11:25-12:10  4  

обід  
11:45-12:35  

50  
45  

12:10-12:55  

обід  

Читання  12:40-12:55  15  

5  1:00 - 1:45  45  45  1:00-1:45  5  

6  1:50-2:35  45  45  1:50-2:35  6  
 
 
 

Перехід 

 

Під час 5-хвилинних перехідних періодів учням довірятимуть і підтримуватимуть, щоб 

нести відповідальність під час переходу по всьому корпусу. 
 

Відвідуваність 

 

Надзвичайно важливо, щоб усі хаскі були в школі й були готові до навчання до 8:25 

ранку . Це вчасне прибуття задає тон на весь день. Щоб забезпечити безпеку всіх хаскі, 

студенти, які прибувають після 8:25, повинні зареєструватися в офісі, перш ніж 

продовжити заняття. Наша зона висадки буде відкрита та під наглядом з 7:45 до 8:25 

ранку. Будь ласка, переконайтеся, що ваш Husky прибув вчасно, щоб запобігти 

перешкоджанню навчального середовища в класі. Закон про освіту говорить про 

регулярне відвідування школи як як про обов’язок учня, так і про очікування з боку 

батьків. Закон визнає, що регулярне відвідування сприяє успішному навчанню учня та 

сприяє створенню навчального середовища в школі. Виділяючи кілька хвилин, щоб 

зареєструвати свою присутність у нашій новій системі шкільних повідомлень, ви 

допомагаєте нам своєчасно забезпечити безпеку вашої дитини. 

http://web1.nbed.nb.ca/sites/ASD-E/Pages/ParentInfoSafeArrival.aspx


 

 

 

 

Технології/Пристрої /Мобільні телефони 

 

Набір із 5 iPad було придбано для кожної класної кімнати та навчального приміщення, 

щоб забезпечити доступ і підтримку навчання учнів. Під час навчання технологія повинна 

використовуватися виключно для навчальних цілей і завжди на розсуд викладача.  

 

Ми хочемо, щоб наші учні спілкувалися здоровим способом і визнаємо нашу роль у 

підтримці розвитку соціально відповідальної поведінки. Наш досвід за останні чотири 

роки в Maplehurst довів, що користування мобільними телефонами в школі відволікає на 

позитивне навчальне середовище. Якщо учні вирішують принести мобільний телефон до 

школи, його потрібно зберігати в їхній шафці протягом дня. Це включає в себе перед 

школою, під час навчання, переходи та обідню годину. Політика 311 (наразі 

переглядається), і всі учні повинні погодитися з цією політикою в School Cash Online. 

 

Можливості вивчення мови 

 

Maplehurst Middle School має намір продовжувати досліджувати та створювати методи 

викладання та вивчення французької другої мови інноваційними способами, 

продовжуючи брати участь у якості пілотного проекту «Можливості вивчення мови» у 

співпраці з Департаментом освіти та дошкільного віку вже третій рік.   

 

Інноваційні можливості, подібні до цієї, узгоджуються з нашими цінностями Husky 

досконалості та різноманітності у здоров’ї, спільноті та навчанні. Ми хочемо, щоб усі 

хаскі навчалися на високому рівні, зокрема вивчали французьку мову. 

 

Ми є унікальною навчальною спільнотою, де більшість наших співробітників 

розмовляють французькою, і більше третини наших студентів приєдналися до нас з інших 

частин світу та часто розмовляють більш ніж однією мовою. Ми прагнемо створити 

культуру вивчення мов, яка відзначає наше розмаїття та спирається на ті сильні сторони, 

які нам так пощастило мати в Maplehurst . 

https://www2.gnb.ca/content/dam/gnb/Departments/ed/pdf/K12/policies-politiques/e/311A.pdf


 

ВІДМІННИЙ ЗДОРОВ'Я 

Зосередження уваги на оздоровленні змушує студентів брати участь у фізичному 

вихованні, здоров’ї, мистецтві та технологічній освіті за регулярним розкладом протягом 

року. 

 

 

Закритий кампус 

 

Зв’язок зі школою зростає завдяки участі учнів. Протягом полудня відбуватимуться 

різноманітні заходи, очні заняття та клуби, і ми заохочуємо участь, щоб збільшити 

залученість і розвинути шкільний дух. Тому ми працюємо в закритому кампусі, тобто 

студенти повинні залишатися на території школи протягом усього навчального дня. Учні 

повинні бути виписані з батьків або опікунів, якщо вони залишають територію школи. 

 

Дрес-код 

 

Для школи завжди очікується відповідний одяг. До речей, невідповідних для школи, 

відноситься одяг із образливими або непристойними повідомленнями, прямими чи 

прихованими, або рекламою алкоголю, сигарет чи заборонених речовин. Учні повинні 

будуть змінити або прикрити неприйнятний одяг. 

 

алергії 

 

Деякі співробітники та студенти мають сильну алергію. Усі члени нашої спільноти не 

повинні носити або приносити в наше середовище ароматичні продукти та будь-які 

продукти, що містять горіхи. Повідомлення будуть надіслані, коли нам стане відомо про 

будь-які інші алергії. 

 

Наркотики, куріння, вейпінг, алкоголь і зброя 

 

Ми всі хочемо бути здоровими на все життя. Будь-який учень, який володіє або вживає 

наркотики, палить, вживає сигарети, алкоголь або зброю (включаючи його копії) у школі 

або на спонсорованих школами заходах, буде мати справу відповідно до Політики округу. 

Це включатиме сповіщення батьків, поліцію та можливе призупинення. Усі учні є 

неповнолітніми, і покарання за законом є серйозними та застосовуватимуться, щоб 

заохотити до здорового вибору в майбутньому. Буде надано консультування, освіту та 

підтримку для підтримки нашого здоров’я та благополуччя. 

 

Шафки 

 

Maplehurst усім учням буде надано шафку з вбудованим шкільним замком . Учні несуть 

відповідальність за безпеку свого майна. Студенти повинні зберігати секретність коду та 

тримати свою шафку замкненою під час та в кінці дня. Шафки мають бути чистими та 

організованими, щоб полегшити навчання та викликати у хаскі почуття гордості. У зв’язку 

зі збільшенням кількості відвідувачів деяких хаскі можуть попросити поділитися камерою 

схову. 



 

 

 

 

 

Кафетерій / Фонтани 

Ми раді запустити нову програму онлайн-замовлень для нашого кафетерію.  

Усі замовлення на обід необхідно попередньо оформляти онлайн. Caf Zone — це зручна 

система онлайн-замовлень, розроблена, щоб полегшити ваш ранок, здійснюючи платежі 

онлайн. Тепер ви можете вибрати харчування для вашої дитини до двох місяців наперед і 

зручно оплачувати онлайн, відвідавши: www.CafZone.ca  

Maplehurst є кілька фонтанів з пляшками з автоматичним наповненням, які доступні для 

учнів у перехідний час протягом дня. Ми заохочуємо споживання води як здорову рутину 

та не рекомендуємо споживання енергетичних напоїв, солодких напоїв, а також кавових 

продуктів у цьому віці. 

 



 

ВІДМІННІСТЬ У СПІЛЬНОТІ 

Цей розділ наших Керівних принципів підтримує відкрите та чесне спілкування між 

домом і школою, що має важливе значення для успіху учнів. Наша місія та бачення в 

Maplehurst Middle School вимагають досконалості та різноманітності в оздоровленні, 

навчанні та спільноті, щоб ми всі могли реалізувати ваш вплив . Ми покладаємо на хаскі 

високі очікування як щодо навчання, так і щодо поведінки. Ці очікування необхідні для 

того, щоб ми могли запропонувати чудові та різноманітні можливості хаскі; тому ми 

покладаємося на підтримку та довіру батьків, щоб ми могли сприяти та розвивати 

незалежність усіх хаскі. 

Очікування щодо досконалості будуть чітко пояснені, і ми очікуємо, що студенти візьмуть 

на себе повну відповідальність за своє навчання та поведінку. У Maplehurst Middle School 

ми прагнемо надати можливості для навчання, які можливі лише тоді, коли учні незалежні 

та відповідальні. Ваша підтримка, довіра та повага до нашого професійного судження як 

щодо навчання, так і поведінки життєво важливі для нашої навчальної спільноти для 

досягнення нашого бачення. 

Батьків та опікунів просять поважати професійне судження вчителів, і все спілкування з 

персоналом школи повинно залишатися професійним. 

Будь ласка, поважайте наступне: 
• Maplehurst навчається близько 800 учнів, і нашим пріоритетом є забезпечення безпечного 

та позитивного навчального середовища. Ми відповідаємо нашим очікуванням і серйозно 
ставимося до цієї відповідальності. 

o Дякуємо за вашу підтримку та розуміння того, наскільки важливо поважати 
судження та авторитет учителя. 

• Вчителі мають спостерігати за учнями та проводити певні заняття протягом дня. 

Через час, необхідний для підготовки до зустрічі та планування навчання 

студентів, а також до навчального компоненту, вчителі не можуть негайно 

відповідати на електронні листи чи телефонні дзвінки протягом навчального дня. 

o Вчителі завжди намагатимуться надати своєчасне підтвердження або 

відповідь батькам. Залежно від характеру запиту, для надання відповіді 

може знадобитися більше одного робочого дня. 

• Класний керівник вашої дитини є першим контактом для вирішення питань, що 

стосуються повсякденних тем (відвідування, шкільні події, сімейні проблеми). 

• Учитель-предметник є першим контактним пунктом для вирішення проблем, 

пов’язаних з навчальною програмою. 

• Вчителі не будуть обговорювати з вами іншого колегу чи іншу дитину. 

o Це порушує наш етичний кодекс. 

• Наша кімната перебування працює після уроків. Це наслідок, який ми призначаємо, 

коли виникає поведінка рівня 1. 

o Ми можемо допомогти з транспортуванням додому, якщо це складно для 

вас як для батьків. 

• Вчителі не сприйматимуть будь-яку ненормативну лексику чи підвищений голос 

під час спілкування з батьками. 



 

o Розмови та/або повідомлення електронною поштою з батьками чи 

опікунами буде припинено, якщо це станеться. 

 

Вчителі приймають рішення підтримати вашу дитину, і ми дякуємо вам за довіру. 

Слова мають значення 

Ми прагнемо до послідовної відповіді на всі дискримінаційні/расові висловлювання та 

усунення такої поведінки в нашій шкільній спільноті. Ми також заохочуємо хаскі 

повідомляти, якщо вони стали жертвами дискримінаційної лексики або якщо вони стали 

свідками такої поведінки. 

Наступний процес наслідків буде пояснено та обговорено з усіма хаскі та буде дотримано, 

коли така поведінка буде виникати.  

Перше порушення : адміністрація проведе розслідування, зафіксує поведінку в Power 

School (наша база даних студентів) і поспілкується з батьками: 

1 день у школі 
·         Виконання вправи на рефлексію 

·         Зустріч з EST-G для досягнення розуміння за допомогою відновного 

підходу 

Другий злочин. Адміністрація проведе розслідування, зафіксує поведінку в Power School 

та поспілкується з батьками: 

Відсторонення від школи на 2 дні 

Третя адміністрація з питань правопорушень проведе розслідування, зафіксує поведінку в 

Power School та поспілкується з батьками: 

Відсторонення від школи на 3 дні 
·          

Відбудуться батьківські збори 

Використовувана дискримінаційна лексика є неприйнятною та образливою. Цей процес як 

прояснить наслідки, так і зміцнить послідовне повідомлення, яке підтримує наші 

цінності: Ми цінуємо досконалість і різноманітність у навчанні, самопочутті та 

спільноті . 

Дякуємо, що підкреслили це повідомлення вашої дитини. 

 

Волонтери  

 

Наша шкільна спільнота буде побудована на волонтерах, тому, будь ласка, повідомте нам, 

якщо у вас є час взяти участь у житті школи, і ми відповідатимемо вашим навичкам 

потребам нашої громади. В інтересах підтримки безпечного середовища відвідувачі 



 

повинні подати заявку через округ, щоб бути затвердженими як волонтери. Посилання для 

подачі заявки можна знайти тут: 

https://asdeast.nbed.ca/volunteer-in-a-school/ 

 

 

 

 

 

Автобусний транспорт 

 

Автобуси є розширенням нашого класу. Усі хаскі поважатимуть один одного та водіїв 

автобусів, які відіграють важливу роль у забезпеченні безпеки нашої спільноти. Учні 

можуть їздити лише тим автобусом, до якого їх призначила районна транспортна служба. 

Будь ласка, скористайтеся цим посиланням, щоб отримати доступ до інформації про 

автобуси: 

https://asdeast.nbed.ca/transportation/  

 

Шкільна готівка онлайн 

 

Maplehurst Middle School використовує систему School Cash Online для прийому платежів 

протягом навчального року за будь-які збори або покупки. Іншою метою School Cash 

Online є перегляд і підписання різноманітних документів, включаючи висвітлення в ЗМІ, 

керівні принципи та оновлення в профілі студента. Коли ви зареєструєтесь у School Cash 

Online, ви отримаєте нагадування щодо форм і плати. Будь ласка, скористайтеся цим 
посиланням, щоб зареєструватися або увійти: 
https://angloeast.schoolcashonline.com/Home/SignIn 

 

Приладдя для навчання 

 

Списки шкільного приладдя за класами можна знайти на веб-сайті нашої школи. Особисті 
речі, такі як маска, домашні кросівки, сумка для обіду, пенал, пляшка води та рюкзак, 
повинні купувати сім’ї. 
 
Студентські внески 

 

Студентська плата становить $50,00 . Ця комісія буде сплачена через School Cash онлайн , 

і ви отримаєте нагадування про цю комісію, якщо ви зареєстровані. Ця плата 

використовується для підтримки різноманітних заходів протягом року, включаючи 

матеріали та приладдя для наших програм практичного мистецтва. 

 

Час впливу 

 

Impact Time відіграв важливу роль у шкільному житті в нашому першому році. Хаскі 

зможуть досліджувати сферу інтересів, яка дасть можливість залучити студентів, 

розвинути навички та відкрити таланти. Impact Time відбуватиметься протягом певної 

половини дня та розпочнеться пізніше восени. Цей час підтримує нашу місію « 

https://asdeast.nbed.ca/volunteer-in-a-school/
https://asdeast.nbed.ca/transportation/
https://angloeast.schoolcashonline.com/Home/SignIn


 

Усвідомлення свого впливу», оскільки студенти братимуть участь у діяльності, яка впливає 

як на них самих, так і на оточуючих. 

 

 

 

 

 

 

 

 
  

 

Безпека 

 

Тримайте та захищайте 

 

Якщо це станеться, буде зроблено оголошення про те, що наша школа перебуває в режимі 

очікування та безпеки. Усі зовнішні двері залишаться замкненими. Студентам і персоналу 

дозволяється пересуватися будівлею, як зазвичай. Нікому не дозволяється входити або 

виходити з будівлі до сигналу «Все вільно». Повідомлення надсилатимуться через School 

Messenger, щоб інформувати родини якомога швидше під час утримання та захисту. 

 

Блокування школи 

 

Наша школа буде закрита, коли виникне «екстремальна ситуація, через яку учням і 

персоналу буде небезпечно покинути будівлю». В оголошенні буде написано: 

«Послідовність блокування розпочато » . Усі учні залишаться в класі. Вчителі замикають 

двері, вимикають світло, а учні та персонал відходять від вікон і дверей. Під час локдауну 

не можна користуватися телефонами. Повідомлення надсилатимуться через School 

Messenger, щоб якнайшвидше інформувати родини, якщо відбулося блокування. Сім'ї 

будуть проінформовані до того, як школа застосує нашу процедуру блокування. 

 

Екстрена евакуація 

 

Якщо коли-небудь виникне потреба в евакуації в інше місце, Maplehurst евакуює до 

нового YMCA North on Twin Oaks , як нашого альтернативного місця. Повідомлення 

надсилатимуться через School Messenger, щоб інформувати родини якомога швидше під 

час екстреної евакуації. 

 

 

Ми розуміємо, що ці ситуації є стресовими для всіх учасників, і розуміємо, що чекати 

повідомлення важко. Заздалегідь дякуємо за ваше терпіння та підтримку, щоб не наражати 

себе чи шкільну спільноту на небезпеку, прийшовши до школи або зателефонувавши під 

час таких ситуацій.



 

 

 

                                  

навчання 
Хаскі 

▪ важко працювати 

▪ зосередитися на 

досконалості 

▪ встановити та 

перевершити 

очікування 

▪ володіти своїм 

навчанням 

▪ досліджувати їхні 

таланти 

▪ несуть відповідальність 

▪ виявляти 

наполегливість 

оздоровчий 
Хаскі 

▪ дбати глибоко 

▪ робити здоровий вибір 

▪ підтримувати та 

заохочувати до участі 

▪ поважати своє тіло 

▪ вірити в цінність і 

гідність усіх 

▪ приймати виклики 

Спільнота 
Хаскі 

▪ функціонувати як 

Pack 

▪ поважати права 

кожного 

▪ ввічливі 

▪ демонструвати 

хороші манери 

▪ святкувати 

різноманітність 

▪ брати участь 

 

 

Завжди очікується відмінна та відповідальна поведінка. 

Прогресивні рівні реакції відбуватимуться, якщо вибір щодо поведінки впливає на 

нашу навчальну спільноту та добробут себе та/або інших. 

  
РІВЕНЬ 1 

Поведінка, яка головним чином впливає на навчання учня 

Не вимагає участі адміністратора 

Про наслідки вчителі повідомлять додому 
Не проявляються хронічно 

 

Приклади можуть включати, але не обмежуються: 

Запізнення до школи, запізнення на урок, неуважність, 

відмова виконувати роботу, незавершена робота 

 
Наслідки можуть включати затримання після школи. 

РІВЕНЬ 2 

Поведінка, яка впливає на навчальну спільноту 

Піддавайте іншим ризику або шкоди 

Може знадобитися участь адміністратора, і батьки будуть 
повідомлені про наслідки 

Включає хронічну поведінку рівня 1 

 

Приклади можуть включати, але не обмежуються: 

Хронічна поведінка рівня 1, переривання позитивного 

навчального середовища, неадекватна поведінка на ігровому 

майданчику, в автобусі та під час переходу, пропуски занять, 
неадекватна мова, дискримінаційна поведінка, неповага до 

власності та/або інших 

 

Наслідки можуть включати відсторонення від школи. 

 

РІВЕНЬ 3 

Поведінка, що порушує політику 703 (позитивне навчальне 

середовище) 

Вимагайте адміністративної участі, і батьки будуть повідомлені 
про наслідки 

Включає хронічну поведінку рівня 2 

 

Приклади можуть включати, але не обмежуються: 

Хронічна поведінка рівня 2, фізична агресія, погрози та/або 

насильство 

 
Наслідки включатимуть відсторонення від школи. 

 

Huskies value excellence and 

diversity in Learning, 

Wellness and Community. 



 

 


